

# Útok na nemocnici Okhmatdyt - co je známo o raketě

 [unian.net/war/udar-po-likarni-ohmatdit-shcho-vidomo-pro-raketu-12690621.html](https://unian.net/war/udar-po-likarni-ohmatdit-shcho-vidomo-pro-raketu-12690621.html)



Odstraňování trosk pokračuje na místě / Collage UNIAN / Screenshoty

1. Zprávy
2. >
3. Válka

[číst v ukrajinštině](#)

**Ruská střela byla naprogramována speciálně tak, aby zasáhla Okhmatdyt, - média**

Odborníci vysvětlili, proč k tomuto závěru dospěli.



Odstraňování trosk pokračuje na místě / Collage UNIAN / Screenshoty

Raketa Kh-101 používaná Rusy byla naprogramována ke zničení dětské specializované nemocnice Okhmatdyt v Kyjevě.

Píše o tom Radio Liberty s odvoláním na zdroj z ukrajinských donucovacích orgánů. Podle něj provedla střela X-101 těsně před přiblížením k cíli naprogramovaný „skluz“ ke zvětšení úhlu útoku. „Na videu nevidíme žádný kouř nebo hoření rakety, pohybuje se po plánované trajektorii „skluzu“ před cílem, což naznačuje, že nebyla poškozena systémy protivzdušné obrany a zasáhla přesně ten cíl, pro který byla použita; bylo to naprogramováno,“ říká zdroj.

O tom, že ruští okupanti zasáhli řízenou střelou Kh-101 nemocnici, svědčí následující skutečnosti: „Video ukazuje střelu, která tvarem a proporcemi zcela odpovídá řízené střele přítomnosti dvou křídel, která jsou umístěna ve spodní části těla, což odpovídá konstrukci rakety Kh-101 V zadní části rakety jsou tři ovládací kormidla, což je typické i pro raketu Kh-101 (ale. raketa Kalibr a všechny protiletadlové střely mají čtyři kormidla před kormidly ve spodní části těla rakety je zespolu umístěn motor vně rakety X-101, v které se motor po startu z letadla vysune z těla rakety,“ uvedli odborníci.

## Útok na nemocnici v Kyjevě

---

Připomeňme, že v noci a ráno ruská okupační armáda několikrát zaútočila raketami na ukrajinská města . Letectvo hlásilo sestřelení 30 raket z 38.

Mezi cíle útočníků v hlavním městě patřila dětská nemocnice Okhmatdet, obytná budova a zdravotní středisko.

Prezident Vladimír Zelenskyj uvedl, že v důsledku ostřelování bylo zraněno více než 170 lidí a dalších 37 bylo zabito, včetně tří dětí. Celkem bylo poškozeno téměř 100 objektů, pokračuje odklizení sutí.

**Také by vás mohly zajímat novinky:**

---

války na Ukrajině Okhmatdet

Pomozte projektu Podpoř nás

Partnerské novinky

**V Belgorodu je to hlasité: centrum města je pod útokem (foto, video)**

---

Ve městě bylo spatřeno mnoho sanitek.



V Belgorodu byly slyšet exploze / Collage UNIAN / Screenshoty

V noci se ruský Belgorod dostal pod palbu a byly hlášeny škody a oběti.

Po 23:30 byla v Belgorodu a oblasti Belgorod vyhlášena raketová hrozba. Na internetu byla zveřejněna videa, ve kterých jsou slyšet hlasité výbuchy. Nad městem se také zvedl velký sloup dýmu. Podle místních kanálů Telegram bylo v obytných čtvrtích města zaznamenáno velké nahromadění sanitek.

Guvernér bělgorodské oblasti Vjačeslav Gladkov řekl, že protivzdušná obrana okupantů sestřelila „několik vzdušných cílů“ při přiblížení k městu. Jeden člověk na následky zranění zemřel a další dva byli zraněni.

"Podle předběžných informací byla v Belgorodu rozbita okna ve třech soukromých domech a ve 12 bytech 8 bytových domů, střepinami pořezána 2 auta 3 hospodářské subjekty a 2 sociální zařízení," dodal Gladkov.

## **Raketový útok na Ukrajinu 8. července**

---

Ruská okupační armáda včera vypálila na Ukrajinu 38 raket, 30 z nich se jednotkám PVO podařilo sestřelit. Masivním útokem utrpěly Kyjev, Dněpr, Krivoj Rog, Slavjansk a Kramatorsk.

Jedna z raket zasáhla oddělení intenzivní a eferentní léčby chronické intoxikace v dětské nemocnici Okhmatdyt . Zpod trosek obytného domu v Kyjevě byla vytažena těla ženy a dvou dětí .

Podle posledních údajů bylo při raketových útocích 8. července více než 170 lidí zraněno a 37 Ukrajinců bylo zabito. Mezi mrtvými byly tři děti.

Reklamní

**Také by vás mohly zajímat novinky:**

---

[Belgorod](#)

[Pomozte projektu Podpoř nás](#)

Новости партнеров

